
Ata da Reunião de Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Medicina Veterinária (Clínica e 1 

Reprodução Animal). Ao dia cinco do mês de maio de 2021, às 14:00 horas, o colegiado do Programa 2 

reuniu-se em sessão ordinária, realizada remotamente através do link meet.google.com/jed-npnf-dro, e 3 

secretariada pelo coordenador Prof. Felipe Zandonadi Brandão. Compareceram à reunião os 4 

seguintes professores: Prof. Dr. Felipe Zandonadi Brandão (Coordenador), Prof. Dr. Walter Lilenbaum, 5 

Prof. Daniel Augusto Barro Lessa, Prof. Dr. Mario Felipe Alvarez Balaro, Profa. Dra. Joanna Maria 6 

Gonçalves de Souza-Fabjan, Prof.ª Dr.ª Marcela Freire Vallim de Mello, Profa. Dra. Andréa Baptista, 7 

Profa. Dra. Maria de Lourdes Gonçalves Ferreira, Profa. Dra. Juliana Silva Leite, Prof. Dr. Luiz Altamiro 8 

Garcia Nogueira, Profa. Dra. Aline Emerim Pinna, Profa. Dra. Kássia Valéria Gomes Coelho da Silva, 9 

Prof. Dr. Bruno de Araújo Penna e a representante do discentes, Vivian Gomes Ferreira de Almeida e 10 

Liana Gouveia. O coordenador iniciou a sessão com a seguinte ordem do dia: 1. Leitura da ata da 11 

reunião do mês anterior: A ata foi lida e aprovada. 2. Homologação das defesas, qualificações e 12 

alterações de projetos defendidas desde a última reunião: foi solicitada a alteração do projeto da 13 

discente Liana Gouveia, sendo assim constituída uma banca (Prof. Mario Balaro e Profa. Kássia Silva) 14 

para avaliação do novo projeto. Foi homologada a banca de defesa da tese de doutorado do discente 15 

Aguinaldo Mendes. Foi apresentado a aprovação da alteração do projeto da discente Vivian Gomes 16 

Ferreira de Almeida 3. Aprovação das bancas de defesa de dissertação, tese e qualificação e 17 

pedidos de prorrogação: Foi aprovada a banca de qualificação da discente Isabel Oliveira Cosentino. 18 

Foi aprovada nova prorrogação de defesa da discente Gabrielle Barros Mothé. 4. Exigência de 19 

submissão/publicação para a ocorrência da defesa de dissertação e tese de doutorado: o colegiado 20 

definiu os critérios mínimos para ocorrência de defesa de dissertação e tese de doutorado. Para o 21 

mestrado é necessário a submissão de um artigo e para o doutorado é necessários a aprovação da 22 

publicação de um artigo e submissão de um segundo artigo. As revistas as quais estas publicações 23 

devem ocorrer são as que apresentarem qualis vigente de A1, A2, B1 e o qualis novo: A1, A2, A3, A4, 24 

B1. 5. Critérios de distribuição de bolsas: foi formado uma comissão constituída pelos docentes 25 

Felipe Zandonadi Brandão (presidente), Joanna Maria Gonçalves de Souza-Fabjan, Andréa Baptista, 26 

Nathalie Cunha, Juliana Leite e Marcela Mello e Bruno Penna. Caberá a esta comissão propor um 27 

novo regulamento para concessão de bolsas pelo Programa de Pós-Graduação. 6. Eleições: a 28 

Comissão ficou de apresentar na próxima reunião o Edital para o processo de eleição. 7. Comissão 29 

para elaboração de Edital de credenciamento e recredenciamento: foi formado uma comissão para 30 

elaboração de novo Edital de Credenciamento e recredenciamento dos docentes, sendo esta 31 

formada pelos professores Felipe Zandonadi Brandão (presidente), Walter Lilenbaum, Joanna Maria 32 

Gonçalves de Souza Fabjan e Juliana Silva Leite.  8. Atualização da situação financeira do Programa: 33 

O coordenador informou que tem recebido material e que em breve deverá realizar nova 34 

distribuição. 9. Demandas dos alunos: os alunos solicitaram o modelo de capa de dissertação e tese 35 

do Programa. 10. Informes da Comissão de Barema: a comissão informou que já se reuniu e já 36 

propôs um novo barema.  8. Assuntos Gerais: o professor Felipe Zandonadi Brandão relatou o 37 

problema da distribuição errada de pipetas da Professora Érica do MZO. O Prof. Felipe Zandonadi 38 

Brandão informou que o prazo máximo de defesa de dissertações e teses é o mês de agosto e que 39 

não há sinalização para mudança desta data.  Niterói, 05/05/2021.  40 

 41 

Prof. Dr. Felipe Zandonadi Brandão          _______________________________ 42 
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